

2021 年暑期学校疫情防控动态（三）

一、学校顺利完成全员核酸检测

根据学校疫情防控领导小组办公室 8 月 7 日发布的《疫情防控每日报告》显示，8 月 3-6 日，我校顺利完成全员核酸检测工作，共计检测 14298 人，检测结果全部为阴性。在核酸采样过程中，近 200 名医护人员、安全保卫人员、后勤保障人员以及下沉社区党员干部冒着酷暑，克服困难，全力保障采样工作顺利进行。

离退休工作处全体干部职工也投入到帮扶老同志参加核酸检测工作中。

另据向汉口社区管理办公室负责同志了解到，我校原汉口校区教职工住宅小区全员检测结果均为阴性。

二、学校党委调整疫情防控领导小组及其工作职责

8 月 7 日，校党委印发《关于调整新冠肺炎疫情防控工作领导小组及其工作职责的通知》（地大党发〔2021〕52 号）。校党委书记黄晓玫、校长兼校党委副书记王焰新担任领导小组组长，其他校领导任副组长，19 个部门和单位的主要负责人为成员。领导小组办公室（简称防控办）设在学校办公室，主任由学校办公室主任担任。

该《通知》明确了领导小组“重点工作及分工”，规定了防控办、本科生院、研究生院、人力资源部、校医院、心理健康教育中心、后勤保障部、离退休工作处、国际教育学院、安全保卫部、实验室与设备管理处、党委组织部、党委宣传部、学校办公室、纪委办公室、校工会、财务与资产管理部、信息化工作办公室、未来城校区管理办公室、附属学校、其它各二级单位及应急队伍的“工作职责”。《通知》强

调：各单位要统一思想、高度重视，认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，提高政治站位，把疫情防控作为当前工作的重中之重，充分认识当前疫情严峻复杂形势，压紧压实防控责任，全力以赴外防输入、内防扩散，精准果断严格有效管控，坚决切断疫情传播，统筹做好学校疫情防控和教育教学各项工作有序推进。

三、校党委组织部动员学校各级党组织和师生党员做好疫情防控工作

8月5日，校党委组织部印发《关于组织动员学校各级党组织和师生党员做好疫情防控工作的通知》（地大党建〔2021〕20号），对学校各级党组织和全体党员做好疫情防控工作提出要求：一是提高思想认识。二是履行防控责任，迅速把思想和行动统一到省委工作要求上来，迅速启动基层党组织应急响应机制，有序组织在职党员干部下沉社区。三是加强组织领导，要主动担当作为、强化宣传引导、做好关怀帮扶。

四、重要提醒

校疫情防控办公室根据省、市疫情防控指挥部要求，于8月8日就校园疫情防控工作对各单位和全体师生、社区居民做出以下重要提醒：

1、立即停止非必要的线下聚集性活动，原则上暂停学术会议会议、各类培训、创业实训、体育比赛等各类线下聚集性活动，切实减少人员聚集、流动。

2、进一步强化校园管控措施，落实“四必措施”，人员“非必要不出不进校园”。中高风险地区学生以及途经中高风险地区的学生暂时不得返校。

3、落实主体责任，根据防控要求，配合做好各类排查、

流调、核酸检测、疫苗接种以及需要高校隔离的人员管控工作。

离退休工作处整理

2021年8月8日